
 

 

 

 

127nci Yıl Aşure Günü’nü 
Kutladık! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Okulumuzun 127nci Yıl Aşure Günü’nü 5 
Haziran Pazar günü kutladık. Hatıralarımızı 
tazeledik ve İstanbul Erkek Liseli olmaktan bir 
kez daha gurur duyduk. 
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Mezuniyetlerinden Bu Yana 5 Yıl 
ve Katları Geçmiş Olanlar 

 

1961, 1966, 1971, 1976, 1981, 1986, 1991, 
1996, 2001 ve 2006 mezunu Sarı–Siyahlılar,  

Mezuniyetinizin 5. yılı ve katlarını 
diğerlerinden daha ayrıcalıklı kutlamak 
istediğinizi biliyoruz. Planlarınızı yaparken 10 
Eylül 2011 Cumartesi akşamı okul 
bahçesindeki kokteyl ve yemek, sonrasında da 
yatakhaneler elverdiğince okulda gecelemeyi 
programınıza dâhil edin! 

Sarı–Siyah Dergimizin 5inci Sayısı 
Çıktı 
Bir yılını dolduran Sarı–
Siyah dergimizin 5inci 
sayısı dağıtıma girmiştir. 

Geçen sayıları alamayan 
veya adresi değişen 
mezunlarımızın (üyemiz 
olsun olmasın) iletişim 
bilgilerini dernek ofisine 
vermelerini rica ederiz. 

 

 

 

 

 

 

 

Sakarya’nın Evlatları Çanakkale’de 

 
Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı–
Siyahlılar, Çanakkale’de şehit düşen 
ağabeylerini andı. 

19 Mayıs 2011 sabaha karşı 03.30’te 
Kırmızısırt’ta toplanan olan Sarı–Siyahlılar, 
Şehit Ağabeylerimizi törenle ve fener alayıyla 
andılar. 

Sarı–Siyahlı Dede 

 
Hasip Gencer’in (’77) Ali adında bir torunu 
olmuştur. Kendisini, kızı Burcu’yu ve damadını 
tebrik eder, Ali bebeğe mutlu bir ömür dileriz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın 
ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını 
kontrol edelim. 

Aşağıdaki adresten de bilgilerinizi 
güncelleyebilirsiniz: 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx
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28 Mayıs 2011 Frankfurt 
Buluşması 

 

Almanya’daki Sarı–Siyahlılar 28 Mayıs 2011 
günü Frankfurt’ta buluştular. Buluşmanın 
devamının gelmesini temenni ediyoruz. 

Buluşmayla ilgili fotoğraf albümü aşağıdaki 
adrestedir: 

http://tinyurl.com/3n87c6j 

Amatör Denizlik Semineri 

 

Mehmet Çömlekçi’89, 24 Mayıs 2011 
tarihinde İstanbul Lisesi Erol Evgin 
Dersanesi’nde “Amatör Denizcilik” konulu 
ücretsiz bir seminer vermiştir. 

Katılan Sarı – Siyahlılara teşekkür ederiz. 

Mehmet Çömlekçi’nin seminerleri devam 
edecektir, duyurularımızı takip ediniz. 

 

 

 

Sarı–Siyahlı Bölüm Başkanı 

 

Prof. Dr. Rıfat Erol Sayın’72 Karabük 
Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Bölüm 
Başkanlığı’na atanmıştır. Kendisini tebrik 
ederiz. 

http://tinyurl.com/67u76nb 

Bodrum 127nci Yıl Aşure Günü 
Kutlaması 

 
5 HAZİRAN 2011 Pazar günü Bodrum’da 
ikamet eden Sarı–Siyahlılar Aşure Günü’nü 
Yalıkavak PAPRİKA Lokantasında kutladılar. 

 

 

 

 

http://tinyurl.com/3n87c6j
http://tinyurl.com/67u76nb
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Nükleer Enerji ve Toplum 
Güvenliği Paneli 

 

 
1884 Eğitim, Kültür ve Dayanışma Vakfı’nın 
düzenlediği Nükleer Enerji ve Toplum 
Güvenliği paneli, Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu ve 
Prof. Dr. Tolga Yarman’ın katılımı ile Prof. Dr. 
Tunaya Kalkan’nın (’67) yönetmenliğinde 21 
Nisan 2011 Perşembe yapılmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Temiz Enerji Paneli 

 
1884 Eğitim, Kültür ve Dayanışma Vakfı’nın 
düzenlediği, “ülkemiz değerlerini koruma” 
başlıklı toplantıların ikincisinde “Temiz Enerji” 
ele alınmıştır. 

Panelde, güneş ve rüzgâr başta olmak üzere 
doğal kaynaklarımızla elde edebileceğimiz ve 
doğanın zarar görmesine yol açmayan enerji 
kullanımında ülkemizin ne durumda olduğunu 
ve farklılıklarını üstünlüklerini daha da 
önemlisi masraflı yatırım yapmadan hepimizin 

ulaşabileceği ürünler olduğu konuşulup 
tartışılmıştır. 

İstanbul Teknik Üniversitesi öğretim üyesi 
Prof. Dr. Filiz KARAOSMANOĞLU ve bu 
alanda özel sektörün öncü kuruluşlarından 
Demirer Eneji’den Önder DEMİRER gibi 
konularında deneyimli konuşmacılar 
katılmışlardır. 

Oturumu Yıldız Teknik Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Yasemin Y. Yarar yönetmiştir. 

1884 Vakfı’nın konuya yönelik yeni 
etkinliklerinden haberdar olmak için 
duyurularımızı takip ediniz. 
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Emeklilikte, Oğluyla Amonyaksız 
Saç Boyası Üretecek olan Sarı–

Siyahlı 

 
İstanbulspor’da top koşturan, bir süre Ziraat 
Bankası’nda çalışan, ardından Wella’ya 
pazarlamacı olarak giren Teoman Okay’ın (’57) 
emeklilikte, oğlu Armağan ve iki ortakla 
kurduğu Neva Kozmetik, saç boyası üretiminde 
Türkiye’nin iddialı şirketlerinden biri oldu. 
Firma, Çerkezköy’deki yeni fabrikasında, 
“amonyaksız oksidansız saç boyası” da üretecek. 

Bu haberin devamı aşağıdaki adresi tıklayınız: 

www.hurriyet.com.tr/ekonomi/17690288.asp 

 

 

 

 

 

Hastane Virüsünü Anında 
Yakalıyor 

 
New York Üniversitesi’nde yüksek lisans 
eğitimi alan Avdar Şan’2005, 200 ekibin 
katıldığı “Yeni Girişim Teknolojileri 
Yarışması”nda bakteriyel bir hastalığın 
teşhisinde başarıyla uygulanabilecek, teşhisi 
kolaylaştırabilecek platformu ile birinciliği elde 
etti. 

Kendisini tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz. 

Haberin ayrıntılarını aşağıdaki adresten 
okuyabilirsiniz: 

http://hurriyetusa.com/yazdir.asp?id=31070 

İstanbul Lisesi Geleneksel 20. 
Kültür Haftası 

İstanbul Lisesi Geleneksel 
20. Kültür Etkinlikleri 
Haftası bu 6–13 Haziran 
2011 tarihleri arasında 
gerçekleşti. Zorlu bir 
hazırlık döneminden sonra 
bu kadar dolu bir programı 
gerçekleştirmeyi başaran 
kardeşlerimizi tebrik 
ediyoruz. 

 

http://www.hurriyet.com.tr/ekonomi/17690288.asp
http://hurriyetusa.com/yazdir.asp?id=31070
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Finans Sektör Buluşması III–
Günümüzde Türkiye’de Finansal 

Kiralama 

Banka ve finansal hizmetler alanında çalışan 
Sarı–Siyahlılar, 16 Mayıs 2011 pazartesi 
akşamı üçüncü kez bir araya geldiler. 

Bir önceki duyurumuzda 
tanıttığımız konuşmacıda 
bir değişiklik meydana 
geldi. Özgeçmişini aşağıdaki 
adreste verdiğimiz 
Faktoring Derneği Genel 
Sekreteri Filiz Ünal’ın (’86) 
da katıldığı ve “Günümüzde 

Türkiye'de Faktoring” konusuyla ilgili bir 
konuşma yaptı ve sonrasında oldukça teknik bir 
sohbet gerçekleşti. 

http://www.ielder.org.tr/pdf/filiz-unal.pdf 

İndirimli Satışlar 
İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar arasına 
GLİSS HOTEL & SPA da eklenmiştir. 

Bahçeli Meyhane ve diğer indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların iletişim bilgilerine 
aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx 

 

Sağlık Sektörü Buluşması 

 

 
Sağlık sektöründeki Sarı–Siyahlılar, birbirlerini 
tanımak için 25 Nisan 2011 Pazartesi günü 
Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu’da bir araya 
geldiler. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ielder.org.tr/pdf/filiz-unal.pdf
http://www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx
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İstanbulspor Futbol Takımı 
Bölgesel Amatör Lig’de 

 

 
İstanbulspor 27 Nisan 2011 karşılaştığı 
yükselme maçında Alibeyköyspor’u penaltılar 
sonucunda 6–5 yenerek Bölgesel Amatör Lig’e 
yükselme başarısını gösterdi. 

Normal süresi 1–1, uzatma dakikaları ise 2–2 
biten heyecanlı maçta gülen taraf penaltılar 
sonucunda İstanbulsporumuz oldu. 

Takımımız iki yıl içerisinde 2nci Amatör 
Lig’den 1inci Amatör Lig’e şimdi de Bölgesel 
Amatör Lig’e çıkma başarısını gösterdi. 

Öncelikle futbolcu kardeşlerimizi bu 
başarılardan dolayı yürekten kutluyoruz, ayrıca 
bizlerden desteklerini hiçbir zaman 
esirgemeyen İstanbul Lisesi’ne, İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği’ne, İstanbul Erkek Liseliler 
Eğitim Vakfı’na, İskender Gürgen Ağabey’e 
(’50), Azize Gürgen Abla’ya, Mustafa 
Yurttaş’a, Ahmet Ürkmezgil’e ve 

taraftarlarımıza, dostlarımıza şükranlarımızı 
iletmeyi bir borç biliriz. 

http://www.istanbulspor.gen.tr/  

http://tinyurl.com/2vqc622 

http://twitter.com/34Istanbulspor 

İstanbul Lisesi’nde Kupa Töreni 

 
İstanbulspor Kadın Voleybol takımının 
şampiyonluğu 6 Mayıs 2011 tarihinde İstanbul 
Lisesi’nde yapılan bir törenle kutlandı. 

 

Ayrıca, takımımızın şampiyonluğu Tekirdağ 
yerel medyasında da yer almıştır: 

http://www.tekirdagyenihaber.com/?p=5550 

 

 

 

 

 

http://www.istanbulspor.gen.tr/
http://tinyurl.com/2vqc622
http://twitter.com/34Istanbulspor
http://www.tekirdagyenihaber.com/?p=5550
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İstanbulspor Tanışma ve 
Dayanışma Yemeği 

 

 
9 Mayıs 2011 pazartesi günü İstanbulspor 
tarafından Sarı–Siyahlı kurumların 
temsilcilerinin katıldığı Tanışma ve Dayanışma 
yemeği organize edilmiştir. 

İstanbul Lisesi Şeref Salonu’nda gerçekleşen 
yemeğe İstanbul Lisesi, İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği ve İstanbul Erkek Liseliler Eğitim 
Vakfı’ndan temsilciler katılmışlardır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

İstanbul Erkek Liseliler Eğitim 
Vakfı’na Yeni Genel Müdür 

Ataması 

 
15 Haziran 2011 tarihi itibarı ile Sayın Ali 
Güneysu’82 İstanbul Erkek Liseliler Eğitim 
Vakfı’na Genel Müdür olarak göreve 
başlamıştır. 

Sayın Ali Güneysu’ya başarılar diliyor, yeni 
görev döneminin camiamız için başarı ve 
memnuniyet dolu bir dönem olmasını 
diliyoruz. 

1 Mart 2011–15 Haziran 2011 arasında vakıf 
genel müdürlüğünü yürüten Sayın Güray 
Karacar’a bugüne kadar verdiği hizmetler 
nedeniyle teşekkür eder, bundan sonraki iş ve 
özel hayatında başarılar dileriz. 

Ali Güneysu’nun özgeçmişi aşağıdaki 
adrestedir: 

www.ielder.org.tr/pdf/ali-guneysu-CV.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ielder.org.tr/pdf/ali-guneysu-CV.pdf
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Melih Ataman’43 Deneyimlerini 
Kitap Yaptı 

 

“Ben statik bir adam değilim yerimde sayamam 
ya koşmalı ya da en azından yürümeliyim,” 
diyen, 1942’de başlayıp 1998’de noktalanan 56 
yıllık fiili çalışma hayatını noktalayıp köşesine 
çekilen kimya mühendisi Melih Ataman’43, 
petrol dünyasını ve yaşadıklarını anlatan bir 
kitap yazdı. Ataman, hem bilim dünyasını hem 
de petrol dünyasını anılarıyla birlikte anlattığı 
kitabına “Benden Buraya Kadar” adını koymuş. 

Bu haberin ayrıntılarını aşağıdaki adreste 
okuyabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/3pcvqpw 

56 yıllık çalışma hayatının büyük bir kısmını 
Yönetim Kurulu olarak geçirdiği TÜPRAŞ’ın 
RAFİNE adlı bülteninde kitapla ilgili çıkan 
haberi aşağıdaki adreste okuyabilirsiniz: 

http://www.tupras.com.tr/uploads/rafine9.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tansel Atasagun’dan (’87) “İlle de 
Sanat Olsun” 

 
Dergimizin Genel Yayın Yönetmeni Tansel 
Atasagun’un fotoğraflarına Reyan Tuvi’nin kısa 
metinleriyle katkıda bulunduğu Sulukule 
Çocuk Sanat Okulu’nu anlatan “İlle de Sanat 
Olsun” kitabı İstanbul 2010 Avrupa Kültür 
Başkenti kapsamındaki son projelerden biri 
olarak yayınlandı. 

Kitapla ilgili ayrıntılı bilgiler aşağıdaki 
adrestedir: 

www.ielder.org.tr/images/ille_de_Sanat_Olsun.jpg 

Sarı–Siyah Dergi için Teşekkür 
Yazısı 

 
Dergimizin destekçilerinden Aydın Saat’in 
sahibi Mehmet Aydın’ın (’74) teşekkür 
yazısının görseli bilginize sunulur. 

 

 

http://tinyurl.com/3pcvqpw
http://www.tupras.com.tr/uploads/rafine9.pdf
http://www.ielder.org.tr/images/ille_de_Sanat_Olsun.jpg
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Sarı–Siyahlılara Özel Kampanya 

 
Gliss Hotel ve Spa’dan Sarı–Siyahlılara 
Bodrum Yarımadası’nın mevsim itibarıyla en 
güzel günlerinde reddedemeyecekleri bir teklif 
var. 

Ayrıntılar için lütfen bizimle irtibata geçiniz. 

İstanbul Lisesi 8inci Liseler Arası 
Kısa Film Yarışması Sonuçlandı 

8inci İstanbul Lisesi Liseler Arası Kısa Film 
Yarışması sonuçları açıklandı. Ödül alan filmler 
aşağıdaki gibidir: 

1incilik Ödülü: İstanbul Özel Bahçeköy 
Açı Lisesi–Rahime İsmetova Mustafova / 
Duvar 

2ncilik Ödülü: İstanbul Şişli Terakki 
Vakfı Lisesi–Burak Çevik / Beklerken 

3üncülük Ödülü: İstanbul Özel Irmak 
Anadolu Lisesi–Onur Baran Köksal / Arada 
Derede 

Mansiyon Ödülleri: 

* İstanbul Başakşehir Lisesi–Büşra Aksoy 
/ Olmak ya da Olamamak 

* İstanbul Lisesi–Melike Softa & Göksu 
Yıldırım / Gölge 

Animasyon Ödülü: İstanbul Lisesi–Giz 
Belkaya / Döngü 

http://www.ielsinema.com/ 

 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. 
Derneğimiz, her yıl olduğu gibi, 2010–2011 
eğitim yılında da, maddi desteğe gereksinim 
duyan okulumuz öğrencisi veya mezunu 
kardeşlerimize orta öğretim ve yüksek öğrenim 
bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak 
bu fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri 
için de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için IBAN numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

 TR89 0006 2000 0670 0006 2985 46 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2011 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı 
ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen 
dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

 Garanti Bankası Galata Şubesi 

TR95 0006 2000 0670 0001 2994 46, 

 Türkiye İş Bankası Cağaloğlu Şubesi 

TR24 0006 4000 0011 0950 4209 03, 

 Yapı Kredi Bankası Teşvikiye Şubesi 

TR68 0006 7010 0000 0060 3074 60 

IBAN numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Kredi Kartı ile Ödeme Formu’na aşağıdaki 
adresten ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6yp8bgf 

 

http://www.ielsinema.com/
http://tinyurl.com/6yp8bgf
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Kayıplarımız 
Cüneyt Tanverdi’77 ve 
Nadide Hanife 
Tanverdi’nin (’80) 
ağabeyleri Mücahit 
Tanverdi’72 vefat etmiştir. 

Emre Aydıner’in (’75) amcası Mehdi 
Aydıner’33 vefat etmiştir. 

Boğaç Sebük’86 ve Tekin Arcayürek’68 vefat 
etmişlerdir. 

“Uçan Baterist” Tekin 
Arcayürek’in görev aldığı 
Eskici Bandosu’na yazılmış 
bir teşekkür yazısı aşağıdaki 
adrestedir: 

http://tinyurl.com/6ysa7ce 

 

Türkiye Gazeteciler 
Cemiyeti üyesi, Basın 
Şeref Kartı ve 2007 
Burhan Felek Basın 
Hizmet Ödülü sahibi 

gazeteci Doğan Katırcıoğlu’56 vefat etmiştir. 

http://www.dogankatircioglu.net/ 

Dernek Başkanımız Burak Yılmazcan’nın (’77) 
babası ve Yönetim Kurulu Yedek Üyemiz 
Emre Yılmazcan’ın (’09) dedesi Faik 
Yılmazcan vefat etmiştir. 

Merhumlara Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Adres: Türkocağı Caddesi, No: 4 Cağaloğlu–
İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

  +90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

http://tinyurl.com/6ysa7ce
http://www.dogankatircioglu.net/
mailto:derneginiz@ielder.org.tr

